
◇豊かな心と自ら学ぶ意欲を持ち、仲間とともにたくましく生きる児童の育成◇ 

 

 

 

 

≪保護者アンケート結果≫  保護者項目別平均回答人数 ３５８名（昨年比＋28名） 
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①  子どもは楽しく学校生活を過ごしている。 69.3% 27.4% 96.7％ ＋2.0 

②  子どもは、進んで考えたり、話し合ったりしている。 32.4% 51.5% 83.9％ ＋3.6 

③  
子どもは、出会った人にすすんであいさつをしてい

る。 
27.8％ 43.3％ 71.1％ ＋1.0 

④  
子どもは社会生活の基本となる生活態度やマナー、ル

ールなどを身につけている。 
31.9% 56.9% 88.8％ －0.7 

⑤  
子どもは、友だちの気持ちを考えたり、やさしく接し

たりしている。 
48.9% 48.6% 97.5％ ＋3.2 

⑥  
学校は、さまざまな場を通して仲間を大切にする気持

ちを育んでいる。 
49.9% 45.7% 95.6％ －0.4 

⑦  
子どもは、自分や友だち、身近な生物などの命を大切

にしている。 
57.9% 38.7% 96.6％ －0.3 

⑧  学校は、体力向上や安全指導に取り組んでいる。 41.7% 49.3% 91.0％ ＋0.5 

⑨  
学校は、基礎基本の学力向上のための授業や家庭学習

などに取り組んでいる。 
40.4% 49.0% 89.4％ ＋0.8 

⑩  
学校は、たよりやホームページ、授業や行事の参観を

通して、学校の取り組みや様子をよく知らせている。 
54.4% 36.9% 91.3％ －0.2 

⑪  
学校は、子どもの思い、保護者や地域の願いに応えて

いる。 
34.3% 52.6% 86.8％ －1.2 

⑫  
校外学習や地域の人たちなどいろいろな人と出会う機

会を持ち地域との関わりをもった教育を進めている。 
41.3% 42.5% 83.8％ ―3.9 

⑬  
子どもは、タブレットを使った学習において、内容が

よくわかった。 
31.9％ 515％ 83.4％ －0.9 

⑭  
子どもは、学習において、地域に出かけたり、色んな

人たちと出会ったりする機会があった。 
44.9％ 45.1％ 90.0％ ＋8.5 

⑮  子どもは、進んで読書をすることができる。 29.1％ 23.8％ 52.9％ －5.5 

⑯  子どもは、家庭ですすんで学習をしている（含宿題） 23.0％ 42.1％ 65.1％ －3.1 

⑰  
家庭で、携帯・スマホ・TVゲームなどの使用につい

て、子どもと約束事などを決めている。 
75.1％ 0.0％ 75.1％  

■保護者アンケート結果より■ 

・①については約４％（約 20人）の子どもたちが楽しい学校生活を送れていないと

捉えています。⑪とも関連して、教職員はさらに保護者の皆様との連携を密にし、子

どもたちを取り巻く様々な課題の解決を図っていくよう努めていきます。 

・⑮は、児童アンケートと同様の結果となりました。家庭学習も含めて、今後もご家

庭のご理解とご協力を得ながら、改善に向けて取り組んでいきたいと考えています。 

〇R6後期児童会スローガン：ほめ合える 助け合える 一人一人が輝ける学校〇 
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